04.06.19

Liebe Eltern,

ich möchte Sie über einige Dinge informieren, die im letzten Monat dieses Schuljahres anstehen.

· Sie erhalten in den nächsten Tagen den Wahlbogen Philosophie- oder Religionsunterricht im Schuljahr 2019/20.

· Am 06.06.19 findet am Vormittag in den ersten beiden Stunden eine Lesereise statt. Allen Schüler/innen wird in der Zeit aus einem Buch von Lehrkräften und anderen pädagogischen Mitarbeitern vorgelesen.

· Am 14.06.19 ist morgens unser Sportfest auf dem Sportplatz Gutenbergstraße. Die 4. Klassen kommen an dem Tag zur 2. Stunde. Schulschluss ist für alle nach Plan.

· Am 14.06.19 findet um 17.00 Uhr unser 2. Fehrs-Schul-Sommerkonzert statt, zu dem wir Sie alle ganz herzlich einladen möchten. Die Schülerinnen und Schüler der 4. Klassen präsentieren ihre Künste im Geige spielen. Unser Schulchor trägt verschiedene Lieder vor. Die Kinder des Projektes „Fundancer“ treten dort auf.

· Am 21.06.19 findet das schulische Sommerfest statt. Morgens ist die Projektpräsentation und ab 15.00 Uhr das Sommerfest, zu dem wir Sie ebenfalls herzlich einladen. Nähere Infos folgen noch.

· Am 26.06.19 ist in der Aula der KKS die Verabschiedung der Viertklässler.

· Der letzte Schultag ist Freitag, der 28.06.19. Der Unterricht endet für alle Schüler/innen um 11.45 Uhr. Danach gibt es die üblichen Ganztags-angebote von Steinburg Sozial.

Mit freundlichen Grüßen


K. Christensen-Schultz-Collet
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